Kiimnendmurru jagamine

KM35 Kiimnendmurru jagamine ithekohalise tdisarvuga,

vastusesse tekib null

35
35

N

viiksem kui jagaja, arvutan nii:
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Selleks, et jagada kiimnendmurdu, mille jagatava tiisosa on

1. Arvuta ja kontrolli.
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2. Jaga.
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KM35 Kiimnendmurru jagamine ithekohalise tdisarvuga,
vastusesse tekib null

3. Meie klassi neljalitkmeline voistkond
saavutas kooli teatevoistlusel esimese koha.
Nad said auhinnaks tihe kilogrammi komme.
Lapsed jagasid kommid omavahel vordselt.

Mitu kilogrammi komme sai iga laps?




